

万官路化学物泄漏已无害处理

空气质量恢复正常,相关责任人被公安机关控制



本报泰安9月9日讯(记者 曹剑 张伟) 9日下午,泰安市环保局发布万官路9月4日晚危险化学品泄漏事故处置情况说明,确定不明化学物质为三甲基氯硅烷,遇水产生氯化氢。截

止到5日晚20时,事故产生的化工废液及受污染的土壤已全部妥善处置。事故造成人员已由公安部门控制,正在接受处理。

9月4日20时11分,泰安市众力科技有限公司发生危化品泄漏事故,经调查,该公司为民营企业,主要生产堵漏剂,停产已2年左右,厂区内存储了20桶三甲基氯硅烷(重约4吨)。

因回填厂区内深坑工程时,将4桶原料私自倾倒入坑内填埋,造成三甲基氯硅烷与水分解产生大量氯化氢气体扩散。至9月4日22时10分,经消防稀释、填埋,现场已被控制。

事故发生后,消防采取了消防喷雾稀释,对剩余泄漏的原料桶进行了土埋,消防废水未排出厂外。监察人员对企业相关人员

进行调查取证,监测人员在事故现场布设监测点,对环境空气进行应急监测。

自9月4日23时25分起,空气中已监测不出氯化氢、二氯甲烷等有毒有害物质,市监测站持续对事故现场大气及地表水进行跟踪监测,截至9月5日19时,污染物均未检出,周围环境空气已恢复正常。

9月5日,市环保局、泰山区政府、泰山区环保局、徐家楼办事处等召开会议,决定委托山东腾跃化学危险废物研究处理有限公司处理全部化工废液及受污染的土壤。

9月5日20时,事故产生的化工废液及受污染的土壤已全部妥善处置。事故造成人员已由公安部门控制,正在接受处理。

借体育场启用收贺礼 一成教中心校长受党内警告

本报泰安9月9日讯(记者 侯峰) 9日,记者从中央纪委监察部网站获悉,泰安市宁阳县文庙成教中心借体育场

启用之机收受其他单位贺礼;该校教室对外租赁费未入单位法定账簿。文庙成教中心校长李斌受到党内警告处分,赠

送贺礼单位的负责人被诫勉谈话。

记者了解到,根据通报,2014年9月1日至7日,各级纪检

监察机关查处177件违反中央八项规定精神案件。其中,山东省一共通报了8起违反中央八项规定精神案件。

电梯卡在楼层间 两人出不来



两位市民成功获救。本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 7日中午12点左右,财源大街新华书店对面一六层建筑,有两人乘坐电梯时,突然卡在4楼和5楼之间,电梯门怎么也打不开。泰安市公安消防支队财源中队及时赶到,将两人救出。

据了解,当时两人从6楼坐上电梯,在下行过程中,电梯突然停住,门怎么也打不开,按报警按钮也没反应。随后,其中一名被困者拨打119报警电话求助。

消防官兵赶到后,先确定两人被困位置,安抚他们的情绪。“通过对话,我们知道电梯卡在了4楼和5楼之间,里面一共有两个人。”消防官兵一边派人寻找物业,一边拿出工具,撬开电梯控制室,并关闭电源。

随后,物业工作人员拿来钥匙,打开电梯门,消防官兵将卡在楼层之间的两人救出。“吓死了,以前只在电视上看到电梯出故障,没想到今天亲身经历。”被救出来后,一名被困电梯的女士仍心有余悸,对消防官兵的施救表达了谢意。

据了解,事发当天,该栋楼电梯就出现问题,电梯维保人员曾来查看。目前事故原因还在进一步调查。

男子爬上20多米高塔吊要账

自称施工方欠款140多万,他没钱给工人发工资

本报6982110热线消息(本报记者 张伟) 7日上午8点左右,泰安市佛堂路北段宏成御苑在建工地,一名男子爬上20多米高塔吊。据该男子讲,施工方欠他140多万一直不给钱,他没钱给工人发工资。

7日上午8点半左右,市民王先生拨打本报热线6982110反映,佛堂路北段一名男子爬到塔吊上。“听说施工方不给他钱,他没钱给工人发工资。”王先生说。

9点左右,记者在事发现场看到,一名男子爬上20多米高的塔吊一端,不时用手摇晃塔吊护栏,大声呼喊“没法活了”。与该男子相距五六米距离,塔吊操作人员正在尝试劝说,并想伺机靠近。现场一工人说,爬在塔吊上的男子姓孙,是他们的老板,已经好几

个月没给他们发工资了。

由于塔吊所处位置恰好在一栋在建楼盘上,消防官兵没法铺设消防气垫,几名消防战士一边对周边进行警戒,一边做着男子思想工作。派出所民警打电话联系施工方相关人员。

孙姓男子说,施工方欠他140多万,他要了多次,一直没有给他。“我承包了4栋楼的工程,先后垫付120多万,钱都是到处借的。后来施工方答应过段时间给我钱,让我好好干活,为了缓解资金紧张,我又借了50万高利贷,进购材料。但施工方还是不给我钱,要账的天天天往我家跑。”据现场工人介绍,“我们是外墙工人,总共欠了我们10多万,还有的工人近8个月都没发工资。”

宏成御苑售楼处工作人员说,爬塔吊要账与他们没有



男子(左)爬上塔吊要账。本报记者 张伟 摄

关系。“前段时间,公司已经给施工方结了账,这属于施工方和他们之间的事。”

孙姓男子承认,这是他与施工方之间的欠账,与开发商没有关系。

11点40分,派出所协调施工方与工地相关负责人到场,孙姓男子也从塔吊上下来。9日下午,孙姓男子说,施工方已经答应他,过完中秋之后处理相关欠账。

居然之家泰安店五周岁 十米大蛋糕免费请你吃

9月6日,在居然之家泰安店5周年的店庆日,十米长的AILI水果蛋糕吸引了众多市民的目光,下午三点,居然之家的工作人员给前来参加活动的市民免费发放了蛋糕。

居然之家是以中高端为经营定位的大型家居建材主题购物中心。8月30日开始,居然之家泰安店为了庆祝它的“五周岁”生日,举行了购物“满就送”等活动。而其中最吸引目光的,则是本月6日的蛋糕宴。

早晨7点,来自AILI蛋糕店的工作人员就开始在居然之家泰安店的大堂内制作蛋糕,这份特殊的生日蛋糕长10米,上面点缀新鲜水果和奶油雕花,直到中午11点,蛋糕店的工作人员才将它全部制作完成。制作过程中,很多顾客都围在安全线外观看。王女士说,自己家在市中心,听说居然之家有蛋糕宴的活动就提前来看看。“10米长的蛋糕我还真没见过,听说下午有蛋糕宴,我打算先逛



逛居然之家,下午再参加蛋糕宴。”王女士笑着说。

当天下午,距蛋糕宴活动开始还有半个小时,就有不少市民前来排队。有些市民表示这个活动很新奇,有些市民则拿起自己的手机对这个大蛋糕拍照留影。下午3点,蛋糕宴活动开始,居然之家泰安店的店长孙景文和随机选出的顾客进行了切蛋糕的仪式。在短暂的仪式结束后,给市民发蛋糕的活动正式开始了。

当天到达现场的市民大约有200多名,有些是单纯为了蛋

糕宴而来,有的则是当天在居然之家购物的顾客。

张先生和妻子则是在居然之家购物后又参加蛋糕宴的活动的。“我们俩今年刚结婚,听人都说居然之家的家居产品特别好,今天在这里选了很多新房用品,正好碰到蛋糕宴的活动。刚刚听说蛋糕宴是免费给顾客发放蛋糕的,这不我们也来凑个热闹。”

据悉,居然之家5周年庆的活动将在9月8日落下帷幕。

(邓金易)

周二不无聊 新奇骏《秘境》第二季来袭

记者从东风日产嘉信汽贸了解到,日前由东风日产与天津卫视联袂打造的新奇骏《秘境》第二季火热开播,节目播出时间从第一季的周一调整到现在的周二,时间段依然是22:00-23:00。作为国内首档明星科学探险生存极限挑战秀节目,新奇骏《秘境》第一季收获了全国综艺节目排名第六、同时段节目排名第一的好成绩。

新奇骏《秘境》第二季之所以能在电视综艺被各种选秀类节目淹没的大潮流中独树一帜,得益于其创新的节目形式和不断丰富了的节目内容。

顾名思义,探索未知秘境毫无疑问是《秘境》的最大看点。第二季《秘境》延续了第一季户外探险的核心内容,但难度上有所加大,进一步提升了节目效果。其中,在第一、二期里,探险队就来到了新疆喀纳斯湖,试图寻找传说中的湖怪。由于淡水湖泊密度小、水温低,新晋队员阿尔法几经周折之后一度昏厥,后来在队友们的帮助下才得以脱险;而自称潜水达人的强子,也因水温太低损耗严重。“水太凉了,下降

三四米,就能明显感觉到水温的差异,这根本就是玩命呀!”,强子如是说……惊险、刺激,正是新奇骏《秘境》的标签,也是它区别于其它节目的魅力所在。

《秘境》广受观众青睐,自然大幅增加了其主角——新奇骏的曝光量。每一期节目,新奇骏都一如既往地承担着整个探险队的先锋和后勤任务,带领队员们穿越在各种人迹罕至的复杂道路上,并为他们的衣食住行提供全程保障,把“主角”的职责体现得淋漓尽致。第二季中,新奇骏除了做好自己的角色,还经常客串明星们比拼的重要参与者,如在第二期中的“盲驾”环节出境,展现了出色的操控性能。

刺激惊险、青春热血,同时又趣味无穷,一段卸下包袱寻找本色真我的旅程,一场远离喧嚣探寻未知境界的旅行,让无聊的周二有了更多期待。新奇骏《秘境》第二季正在火热播出。我们相信,不断创新的《秘境》会不断给观众朋友们带来惊喜。同时,这种创新营销也会将新奇骏的产品力传播带向一个新的高度,推动新奇骏在市场上所向披靡!